
                                     

Δελτίο Τύπου 

Πρόγραμμα για την επικοινωνία της επιστήμης στα σχολεία- με έμφαση στη Γη φέτος! 

Το British Council, σε συνεργασία με την πλατφόρμα i-create της Εκπαιδευτικής Τηλεόρασης 
του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού, σε συνεργασία με την 
SciCo έχει την χαρά να σας παρουσιάσει το School Lab, μια πρωτότυπη διαδικτυακή 
πλατφόρμα δημιουργίας κι ανταλλαγής ιδεών για την Επικοινωνία της Επιστήμης, η οποία 
απευθύνεται για δεύτερη χρονιά σε μαθητές Ε’, ΣΤ’ ∆ημοτικού και Γυμνασίου. 

Το School Lab, έχει στόχο να κάνει τους μαθητές να δουν την επιστήμη με μια άλλη ματιά, τη 
ματιά του ερευνητή. Κι αυτό θα το καταφέρει βάζοντας τους ίδιους τους μαθητές να κάνουν 
έρευνα! Στην ουσία το School Lab προ(σ)καλεί τα παιδιά να διαλέξουν ένα επιστημονικό θέμα 
από οποιαδήποτε τομέα τα εμπνέει (Φυσική, Χημεία, Βιολογία, Μαθηματικά, Πληροφορική κτλ.) 
με έμφαση στη Γη φέτος και να δουλέψουν πάνω σε αυτό, να το ψάξουν λίγο πιο βαθιά και 
στην συνέχεια να το παρουσιάσουν δημιουργώντας ένα βίντεο 3 - 5 λεπτών.  

Ο τρόπος παρουσίασης του βίντεο, το οποίο θα απευθύνεται στο ευρύ κοινό, θα πρέπει να 
διέπεται από σαφήνεια αλλά ταυτόχρονα να είναι πρωτότυπο και ευχάριστο για να μην κουράζει 
τον θεατή του.  

Πώς θα εξασφαλιστεί αυτό; Το British Council ήδη διοργανώνει με πολύ μεγάλη επιτυχία τα 
τελευταία πέντε χρόνια τον διαγωνισμό Famelab για την επικοινωνία της επιστήμης. Το 
Famelab απευθύνεται σε νέους επιστήμονες και ερευνητές οι οποίοι μπορούν να επικοινωνούν 
την επιστήμη με απλό, ευρηματικό, ευχάριστο και χαρισματικό τρόπο. Οι νέοι επιστήμονες 
επομένως που έχουν διακριθεί μέσα από το Famelab, θα εμπλακούν δυναμικά και στο School 
Lab, έχοντας το ρόλο του …μέντορα για τους μαθητές. Θα τους καθοδηγούν, θα τους μαθαίνουν 
πώς να παρουσιάζουν τη δουλειά τους και θα είναι δίπλα τους από τη σύλληψη της ιδέας ως το 
τελικό μοντάζ του βίντεο.   

Πότε θα γίνουν όλα αυτά; Από 1η Μαρτίου μέχρι 22 Απριλίου 2013 .  

Πού θα γίνουν όλα αυτά; ∆ιαδικτυακά! Στην online πλατφόρμα http://school_lab.org.  Μαθητές 
ηλικίας 10 -15 χρονών απ’ όλη την Ελλάδα το μόνο που έχουν να κάνουν για να ανακαλύψουν 
την συναρπαστική πλευρά της επιστήμης είναι ένα κλικ στον υπολογιστή τους.  

Όλα τα βίντεο που θα συμμετάσχουν στο πρόγραμμα θα αναρτηθούν σε αυτήν την πλατφόρμα 
και στην συνέχεια θα κριθούν από μια επιτροπή ειδικών αλλά και θα μπουν σε ψηφοφορία από 
το κοινό 22 – 26 Απριλίου 2013.  
 
Οι καλύτερες ομάδες και οι καθηγητές τους θα πάρουν μέρος σε μια εκδήλωση  που θα 
πραγματοποιηθεί  στην Αθήνα την Κυριακή 12 Μαϊου 2013, στο Μουσείο Γουλανδρή Φυσικής 
Ιστορίας – Κέντρο ΓΑΙΑ, όπου και θα κληθούν να παρουσιάσουν τις εργασίες τους στην κριτική 
επιτροπή του διαγωνισμού – η καλύτερη ομάδα θα κερδίσει δώρα τεχνολογίας. 
 

Από το 1939, το British Council λειτουργεί ως πολιτιστικός και εκπαιδευτικός φορέας μεταξύ Ελλάδας και 
Βρετανίας. Με γραφεία στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη, συνδέει την Ελλάδα με τις εκπαιδευτικές 
ευκαιρίες και τις δημιουργικές προσεγγίσεις της Βρετανίας και στηρίζει τις διαπολιτισμικές σχέσεις των 
δύο χωρών με την Ευρώπη. 

 



                                     

Πληροφορίες:   

Καίτη Γιακουμάκη,  τηλ. 210 3692342, mail: Katy.Yakoumaki@britishcouncil.gr 

British Council, Πλατεία Κολωνακίου 17, Αθήνα.   

Σοφία Παπαδημητρίου, τηλ. 2103442869, mail: sofipapadi@minedu.gov.gr 

Εκπαιδευτική Ραδιοτηλεόραση, Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και 
Αθλητισμού,  Ανδρέα Παπανδρέου 37, 15180 Μαρούσι  

 

Με την ευγενική υποστήριξη 

                                               

 

 

 


